

Депутатский контроль. Лилия Деева – токсичная депутатка на золотом ложе

Директор Селенгинского комбината Лилия Деева с испорченной репутацией все же пробилась в Народный Хурал как самовыдвиженка, перескочив с одного округа на другой, но закрепившись в Кабанском районе. Как абсолютно бесполезная депутатка смогла укорениться в парламенте? Феномену этому есть вполне объяснимая причина.



Лилия Деева занимает депутатское кресло в республиканском парламенте не первый год. Еще в сентябре 2018 года ее избрали депутатом Народного Хурала VI созыва. Тогда она смогла набрать 73% голосов избирателей и начала представлять интересы жителей Кабанского района (избирательный округ № 8). Также она была членом хуральского комитета по бюджету, налогам и финансам.

В региональных СМИ можно найти не так много информации о заслугах Лилии Деевой, что лишний раз подчеркивает ее бесполезность. Лишь провластные источники рассказывают о том, как депутатка организовывала некоторые мероприятия для модернизации и социальной поддержки Кабанского района.

Речь идет о вопросах финансирования школ и других детских учреждений, спортивных и общественных организаций и об оказании помощи ветеранам. В тот же список достижений входит сотрудничество СЦКК с местным политехом и вузами Бурятии, направленное на подготовку кадров для комбината.

К слову, в хвалебных одах упоминается, что Деева считает правильным «о добрых делах говорить шепотом». Однако за пять лет службы похвастаться ей больше и нечем, кроме вышеупомянутых мероприятий.

Ведь депутатка в стенах Хурала заняла позицию «серой мышки», выполняя под прикрытием «добрых дел» свою единственную роль в парламенте – отстаивать интересы Селенгинского комбината, гендиректором которого она является.

Между тем за свою неприглядную деятельность Деева получает весьма внушительный гонорар, так как средний уровень зарплат «слуг народа» варьируется в районе двухсот тысяч рублей. Более того, в 2022 году ей удалось уверенно удержаться в топ-10 самых богатых депутатов Бурятии, при этом оставаясь единственной женщиной-депутатом в этом списке.



Несмотря на то что семь лет назад госпожа Деева избралась от «Единой России», ни к какой фракции она себя не относилась. И на данный момент делать это не собирается, так как в 2023 году она выдвинулась как самовыдвиженец. Причем вероятнее всего, это было не ее личным решением, а «ЕР».

У фракции, вероятно, отпал интерес к кандидатуре депутатки в связи с ее многочисленными провалами. Напомним, Лилия Деева допустила массовую гибель рабочих на комбинате и неоднократно нарушала требования «Об отходах производства и потребления» и «Об охране окружающей среды».

Если говорить о том самом сотрудничестве СЦКК с учебными заведениями, то и здесь не обошлось без махинаций. В 2022 году руководство предприятия поймали на фальсификации документов при заключении договоров между комбинатом и политехом.

Это лишь один из множества примеров пренебрежительного отношения гендиректора к своим должностным обязанностям, за которые она либо вообще не понесла никакого наказания, либо отделалась небольшим штрафом. Однако это существенно подпортило репутацию самой Деевой. Неудивительно, что узнав о ее решении вновь избраться в Хурал, местные СМИ взбудоражились: «*Ая-яй, какой кошмар! Какой скандал! Деева идет на выборы*».

Тем не менее еще на этапе подготовки к новым выборам в 2023 году Лилия Деева понимала прекрасно: шансов выиграть выборы у нее куда больше, чем у конкурирующих кандидатов. Во многом это обусловлено ее положением: будучи директором градообразующего и одного из самых крупных предприятий в Бурятии, она действует с развязанными руками.

Местным жителям как минимум самого Селенгинска не остается ничего, кроме как доверить свою судьбу такому политическому игроку. Пусть даже если он ведет эгоистичную игру во благо себе самому.

Бабр продолжает следить за развитием событий.



Автор: Есения Линней © Babr24.com ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, БУРЯТИЯ, РОССИЯ
👁 27089 26.10.2023, 23:58 📌 278

URL: <https://babr24.com/?IDE=252662> Bytes: 4172 / 3796 Версия для печати

👍 Пореккомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["СЕЛЕНГИНСКИЙ ЦКК"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Есения Линней**,
научный обозреватель.

На сайте опубликовано **1041**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)